
  

= مصارف كل دوره انرژي قرائت شده −   جهش توليد١٦مشمول ماده غير مصرف انرژي كل مصارف انرژي كل مشمول ماده𝟏𝟔

= 𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖 − 𝟐𝟓𝟎𝟕𝟑/𝟒𝟓 =   جهش توليد١٦مشمول ماده غير مصرف انرژي كل 𝟏𝟐𝟐𝟖𝟓𝟗𝟗/𝟐𝟐𝟔𝟒

=
 كل مصرف قرائت شده×𝟐𝟎𝟎𝟎

ديماند قرائت شده
× ቀ𝟏 −   الف-٤-مشمول تعرفه توليد مصرف انرژي كل ቁدرصد مشمول جهش توليد

=
𝟐𝟎𝟎𝟎×𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖

𝟓𝟓𝟗𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖
× 𝟎/𝟗𝟖 =   الف-٤-مشمول تعرفه توليد مصرف انرژي كل 𝟒𝟑𝟖𝟕𝟖𝟓/𝟓𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒

    𝟓𝟗𝟓𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟕𝟖

𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖
× 𝟒𝟑𝟖𝟕𝟖𝟓/𝟓𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒 =   الف-٤=مصارف ميان باري  مشمول تعرفه توليد، كد 𝟐𝟎𝟖𝟔𝟎𝟎/𝟎𝟑𝟔𝟗

    
𝟐𝟖𝟔𝟗𝟖𝟏/𝟖𝟎𝟕

𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖
× 𝟒𝟑𝟖𝟕𝟖𝟓/𝟓𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒 =   الف-٤=مصارف اوج بار  مشمول تعرفه توليد، كد 𝟏𝟎𝟎𝟒𝟒𝟑/𝟔𝟑𝟔

    
𝟑𝟔𝟑𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟖𝟔

𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖
× 𝟒𝟑𝟖𝟕𝟖𝟓/𝟓𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒 =   الف-٤=مصارف كم باري  مشمول تعرفه توليد، كد 𝟏𝟐𝟕𝟒𝟎𝟎

𝟔𝟔𝟗𝟎/𝟗𝟎𝟗

𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖
× 𝟒𝟑𝟖𝟕𝟖𝟓/𝟓𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒 =   الف-٤مشمول تعرفه توليد، كد مصرف جمعه كم باري = 𝟐𝟑𝟒𝟏/𝟖𝟏𝟖

[(𝟓𝟗𝟓𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟕𝟖 ×./𝟗𝟖)] − 𝟐𝟎𝟖𝟔𝟎𝟎/𝟎𝟑𝟔𝟗 =   د-٤-:مصرف ميان باري مشمول تعرفه توليد 𝟑𝟕𝟓𝟒𝟕𝟗/𝟗𝟒𝟏𝟓𝟒

[(𝟐𝟖𝟔𝟗𝟖𝟏/𝟖𝟎𝟕 ×./𝟗𝟖)] − 𝟏𝟎𝟎𝟒𝟒𝟑/𝟔𝟑𝟔 =   د-٤-:مصرف اوج باري مشمول تعرفه توليد 𝟏𝟖𝟎𝟕𝟗𝟖/𝟓𝟑𝟒

[(𝟑𝟔𝟑𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟖𝟔 ×./𝟗𝟖)] − 𝟏𝟐𝟕𝟒𝟎𝟎 =   د-٤-باري مشمول تعرفه توليد  كم:مصرف 𝟐𝟐𝟗𝟑𝟏𝟗/𝟗𝟖𝟔

[(𝟔𝟔𝟗𝟎/𝟗𝟎𝟗 ×./𝟗𝟖)] − 𝟐𝟑𝟒𝟏/𝟖𝟏𝟖 =   د-٤-:مصرف جمعه باري مشمول تعرفه توليد 𝟒𝟐𝟏𝟓/𝟐𝟕𝟑

  انرژي غير مشمول درآن بازه=مصارف تامين شده توسط شركت در هربازه -از بورس در آن بازهوع انرژي خريداري شده مجم

(𝟓𝟗𝟓𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟕𝟖 ×./𝟗𝟖) − 𝟎 =   =مصارف ميان باري تامين شده توسط شركت 𝟓𝟖𝟒𝟎𝟕𝟗/𝟗𝟕𝟖𝟒𝟒

(𝟐𝟖𝟔𝟗𝟖𝟏/𝟖𝟎𝟕 ×./𝟗𝟖) − 𝟎 =   باري تامين شده توسط شركت  اوج=مصارف  𝟐𝟖𝟏𝟐𝟒𝟐/𝟏𝟕𝟎𝟖𝟔

(𝟑𝟔𝟑𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟖𝟔 ×./𝟗𝟖) − 𝟎 =   =مصارف كم باري تامين شده توسط شركت  𝟑𝟓𝟔𝟕𝟏𝟗/𝟗𝟖𝟔𝟐𝟖

(𝟔𝟔𝟗𝟎/𝟗𝟎𝟗 ×./𝟗𝟖) − 𝟎 =   =مصارف جمعه باري تامين شده توسط شركت  𝟔𝟓𝟓𝟕/𝟎𝟗𝟎𝟖𝟐

  ١٦نرژي مشمول ماده مبلغ ا=١٦مصارف انرژي مشمول ماده  نرخ برق تجديد پذير

  ١٦مبلغ انرژي مشمول ماده =845812582=33734*25073 

1/2حداكثر نرخ قيمت برق =توسط شركت توزيع درهربازهبهاي انرژي تامين شده مصارف تامين شده توسط شركت توزيع درهربازه  

  اشتراك :

  ٠١/٠٥/١٤٠٣تا /٠١/٤ازه صورتحساب:ب

  : مصرف ميان باري قرائت شده  ٩٧٨/٥٩٥٩٩٩

  : مصرف اوج باري قرائت شده ٨٠٧/٢٨٦٩٨١  ٣١تعداد روز: 

  : مصرف كم باري قرائت شده ٩٨٦/٣٦٣٩٩٩  ٤٩٥٠ KWقدرت : 

  : مصرف جمعه باري قرائت شده ٩٠٩/٦٦٩٠  ٩٩٨٨/٥٥٩٩قدرت قرائت شده : 

  :جمع مصارف باري قرائت شده٦٨/١٢٥٣٦٧٢  ) : صفر١خريد از بورس(

  :حداكثر نرخ ميان باري بازار عمده فروشي برق٢٦/٣٠٧١  ): صفر٢خريد از بورس (

  :حداكثر نرخ اوج  باري بازار عمده فروشي برق٤٧/٣٣٣٠  

  :حداكثر نرخ كم باري بازار عمده فروشي برق٥٦/٢١٧٧  

  معه باري بازار عمده فروشي برق:حداكثر نرخ ج٤٧/٣٣٣٠  

  %𝟐 ×   جهش توليد  ١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده :مصرف كل قرائت شده

  %𝟐 × 𝟏𝟐𝟓𝟑𝟔𝟕𝟐/𝟔𝟖 =   جهش توليد  ١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده :𝟐𝟓𝟎𝟕𝟑/𝟒𝟓



   𝟓𝟖𝟒𝟎𝟕𝟗/𝟗𝟕𝟖𝟒𝟒 × 𝟑𝟎𝟕𝟏/𝟐𝟔 × 𝟏/𝟐 =   =بهاي انرژي ميان باري تامين شده توسط شركت توزيع ( 𝟏)      𝟐𝟏𝟓𝟐𝟑𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎

   𝟐𝟖𝟏𝟐𝟒𝟐/𝟏𝟕𝟎 × 𝟑𝟑𝟑𝟎/𝟒𝟕 × 𝟏/𝟐 =   =بهاي انرژي اوج باري تامين شده توسط شركت توزيع ( 𝟐)      𝟏𝟏𝟐𝟒𝟎𝟎𝟏𝟐𝟏𝟏

   𝟑𝟓𝟔𝟕𝟏𝟗/𝟗𝟖 × 𝟐𝟏𝟕𝟕/𝟓𝟔 × 𝟏/𝟐 =   =بهاي انرژي كم باري تامين شده توسط شركت توزيع ( 𝟑)      𝟗𝟑𝟐𝟏𝟑𝟒𝟐𝟗𝟒

   𝟔𝟓𝟓𝟕/𝟎𝟗 × 𝟑𝟑𝟑𝟎/𝟒𝟕 × 𝟏/𝟐 =   =بهاي انرژي جمعه باري تامين شده توسط شركت توزيع ( 𝟒)      𝟐𝟔𝟐𝟎𝟓𝟖𝟎𝟖

  كل انرژي قرائت شده درهربازه=ميزان انرژي مشمول مابه التفاوت درهر بازه-درهربازه ١٦انرژي كل مشمول ماده  

  =ميزان انرژي ميان باري مشمول مابه التفاوت درهر بازه   𝟓𝟖𝟒𝟎𝟕𝟗/𝟗𝟕

  =ميزان انرژي اوج باري مشمول مابه التفاوت درهر بازه   𝟐𝟖𝟏𝟐𝟒𝟐/𝟏𝟕𝟎 

  =ميزان انرژي كم باري مشمول مابه التفاوت درهر بازه   𝟑𝟓𝟔𝟕𝟏𝟗/𝟗𝟖

  =ميزان انرژي جمعه باري مشمول مابه التفاوت درهر بازه   𝟔𝟓𝟓𝟕/𝟎𝟗

  د=مبلغ مابه التفاوت اجراي مقررات درهربازه-٤الفو-٤ميزان انرژي مشمول مابه التفاوت درهربازه به تفكيك * د با متوسط نرخ بازار عمده فروشي درآن بازه-٤الف يا -٤ دتفاوت تعرفه توليد ك

  الف-٤الف=تعرفه هربازه مشمول -٤بهاي انرژي درهربازه كد -متوسط نرخ بازار عمده فروشي درآن بازه

  د-٤د=تعرفه هربازه مشمول -٤بهاي انرژي هربازه كد  -متوسط نرخ بازار عمده فروشي درآن بازه  

  الف-٤تعرفه ميان باري مشمول مابه التفاوت نرخ 141/59-=1320-1461/59 = 

  د-٤نرخ تعرفه ميان باري مشمول مابه التفاوت 10538/41=12000-1461/59 = 

  الف-٤نرخ تعرفه اوج بار مشمول مابه التفاوت 1178/41=1461/59-(2*1320) = 

 د-٤نرخ تعرفه اوج بار مشمول مابه التفاوت 22538/41=1461/59-(2*12000) = 

  الف-٤نرخ تعرفه ميان باري مشمول مابه التفاوت 801/59- = 1461/59-(0.5*1320)= 

(𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 ×./𝟓) − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =   د-٤=نرخ تعرفه ميان باري مشمول مابه التفاوت 𝟒𝟓𝟑𝟖/𝟒𝟏

𝟏𝟑𝟐𝟎 − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =   الف-٤مشمول مابه التفاوت  جمعه=نرخ تعرفه 𝟏𝟒𝟏/𝟓𝟗−

(𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎) − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =  د-٤مشمول مابه التفاوت جمعه =نرخ تعرفه 𝟏𝟎𝟓𝟑𝟖/𝟒𝟏

  مبلغ ميان بار مشمول مابه التفاوت(5)                 3956961955={(10538/41*375479/94)+(0)} = 

 [(𝟏𝟎𝟎𝟒𝟒𝟑/𝟔𝟑 ∗ 𝟏𝟏𝟕𝟖/𝟒𝟏)] + (𝟏𝟖𝟎𝟕𝟗𝟖/𝟓𝟑𝟒 × 𝟐𝟐𝟓𝟑𝟖/𝟒𝟏]) =    مبلغ اوج بار مشمول مابه التفاوت=𝟒𝟏𝟗𝟑𝟐𝟕𝟓𝟐𝟗𝟒

= [(𝟎)] + (𝟐𝟐𝟗𝟑𝟏𝟗/𝟗𝟖 × 𝟒𝟓𝟑𝟖/𝟒𝟏)] =   مبلغ كم باري مشمول مابه التفاوت 𝟏𝟎𝟒𝟎𝟕𝟒𝟖𝟏𝟏𝟖

= [(𝟎)] + (𝟒𝟐𝟏𝟓/𝟐𝟕𝟑 × 𝟏𝟎𝟓𝟑𝟖/𝟒𝟏)] =   جمعه مشمول مابه التفاوت  𝟒𝟒𝟒𝟐𝟐𝟐𝟕𝟓

𝟏𝟐𝟏𝟐𝟕𝟗

𝟑𝟎
× 𝟑𝟏 =   =آبونمان𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐

  =حداكثر نرخ تابلوي دوم بورس (سبز) دركليه بازه ها٧١٩٨٠

ضريب  سپس در شده و سبه  سبز محا شده با نرخ تابلوي  صارف قرائت  سبه تجاوز از قدرت قراردادي ابتدا كليه م سبت قدرت مازاد به قدرت  ٣/١براي محا ضرب وبه ن

  اب درج مي شود.مصرفي محاسبه وتحت عنوان تجاوز از قدرت درصورتحس

𝟓𝟓𝟗𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖ି𝟒𝟗𝟓𝟎

𝟓𝟓𝟗𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖
=

𝟔𝟒𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖

𝟓𝟓𝟗𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖
=   =نسبت قدرت مازاد𝟎/𝟏𝟏𝟔𝟏

 [(𝟓𝟗𝟓𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟕𝟖 × 𝟕𝟏𝟗𝟖𝟎)] + (𝟐𝟖𝟔𝟗𝟖𝟏/𝟖𝟎𝟕 × 𝟕𝟏𝟗𝟖𝟎) + (𝟑𝟔𝟑𝟗𝟗𝟗/𝟗𝟖𝟔 × 𝟕𝟏𝟗𝟖𝟎) + (𝟔𝟔𝟗𝟎/𝟗𝟎𝟗 × 𝟕𝟏𝟗𝟖𝟎)] =   =مجموع بهاي كل انرژي𝟗𝟎𝟐𝟑𝟗𝟑𝟓𝟗𝟓𝟎𝟔

(6) 

(7) 

(8) 

(9) 



=     [𝟗𝟎𝟐𝟑𝟗𝟑𝟓𝟗𝟓𝟎𝟔 ×
𝟏

𝟑
× 𝟎/𝟏𝟏𝟔𝟏 =   تجاوز از قدرت (𝟏𝟎)           𝟏𝟑𝟔𝟏𝟗𝟖𝟐𝟔𝟓𝟑𝟎

%𝟐 ∗   ١٦كل مصرف =بهاي تبصره   متوسط نرخ برق تجديد پذير

33734=845812582         (11 ) ١٦=بهاي تبصره ٢٥٠٧٣  

  ١٤=بهاي تبصره كل مصرف قرائت شده نرخ هزينه سوخت

  )٤٦١=٥٧٧٩٤٣١٠٥  )١٢1253672/68   ١٤=بهاي تبصره  

  

  بهاي انرژي راكتيو به صورت زير محاسبه مي شود:

درصد مبلغ كل انرژي دركليه بازه ها ٢آورده سپس با را به دست  ٢/١درصد بهاي كل انرژي ميان باري ،اوج باري ، وكم باري وجمعه قرائت شده برمبناي حداكثر قيمت برق درهربازه وبا اعمال ضريب  ٩٨ابتدا 

  وتجاوز از قدرت محاسبه مي شود.اجراي مقررات ،آبونمان  برمبناي نرخ برق تجديد پذير وهمچنين مابه التفاوت 

  محاسبه مي شود:  ٣درمجموع بهاي بند فوق الذكر وبا اعمال ضريب  ٣ضريب زيان با اعمال ضريب ضرب بهاي انرژي راكتيو با 

[𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + 𝟒 + 𝟓 + 𝟔 + 𝟕 + 𝟖 + 𝟗 + 𝟏𝟎 + 𝟏𝟏] ∗ 𝟎/𝟏𝟏𝟐𝟖𝟖𝟔𝟕 × 𝟑 =   = :بهاي راكتيو (  𝟏𝟑)      𝟗𝟒𝟔𝟎𝟖𝟔𝟑𝟏𝟕𝟔

   
تعداد روز

𝟑𝟎
  قدرت مصرفي =هزينه ترانزيت  ارقام اعلامي توسط توانير درآن ماه

𝟓𝟓𝟗𝟗/𝟗𝟗𝟖𝟖ି × 𝟓𝟓𝟗𝟎𝟖𝟎 ×
𝟑𝟏

𝟑𝟎
=   =هزينه ترانزيت  (𝟏𝟒)          𝟑𝟐𝟑𝟓𝟐𝟎𝟗𝟒𝟖𝟒

ساس  صد مجموع ١٠عوارض برق برا صد بهاي كل انرژي برمبناي حداكثر قيمت برق دربازار عمده٩٨در ضريب  در شي وبا اعمال  صره  ٢/١فرو وهمچنين مبلغ  ١٦ومبلغ تب

  به دست مي آيد. ١٤مابه التفاوت اجراي مقررات ،تجاوز از قدرت ،آبونمان، بهاي انرژي راكتيو، هزينه ترانزيت وبهاي تبصره 

 [𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + 𝟒 + 𝟗 + 𝟓 + 𝟔 + 𝟕 + 𝟖 + 𝟏𝟎 + 𝟏𝟑 + 𝟏𝟒 + 𝟏𝟏 + 𝟏𝟐] ∗ %𝟏𝟎 =   =عوارض برق ( 𝟏𝟓)         𝟒𝟏𝟐𝟏𝟎𝟏𝟔𝟏𝟕𝟓

ساس  شده توسط شركت ،مبلغ ماده  ١٠ماليات برارزش افزوده برا به  ١٤،مابه التفاوت اجراي مقررات ،ابونمان ،تجاوز از قدرت ،بهاي انرژي راكتيو،هزينه ترانزيت وبهاي تبصره  ١٦درصد مجموع بهاي انرژي تامين 

  مي آيد.دست 

افزوده برارزش ماليات = %𝟏𝟎 ∗ [𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + 𝟒 + 𝟏𝟏 + 𝟓 + 𝟔 + 𝟕 + 𝟖 + 𝟗 + 𝟏𝟎 + 𝟏𝟑 + 𝟏𝟒 + 𝟏𝟐] = 𝟒𝟏𝟐𝟏𝟎𝟏𝟔𝟏𝟕𝟓                   (𝟏𝟔 ) 

 = [𝟏𝟔 + 𝟏𝟓 + 𝟏𝟒 + 𝟏𝟑 + 𝟏𝟐 + 𝟏𝟏 + 𝟏𝟎 + 𝟗 + 𝟖 + 𝟕 + 𝟔 + 𝟓 + 𝟒 + 𝟑 + 𝟐 + 𝟏] =   مبلغ صورتحساب :𝟒𝟗𝟒𝟓𝟐𝟏𝟖𝟑𝟏𝟎𝟐


